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Vigyük a tömegek közé 
a II. Békekongresszus határozatait*)
BESZÉLGETÉS MIHAIL SADOVEANU AKADÉMIKUSSAL, 
A ROMÁN NÉPKÖZTÁRSASÁG ÁLLANDÓ BÉKEVÉDELMI 

BIZOTTSÁGÁNAK ELNÖKÉVEL
KÉRDÉS: Milyen intézkedé

seket tett az Állandó Bizottság 
a Béke Hívei II. Világkongresz- 
szusa határozatainak népszerűsí
tése érdekében?

VÁLASZ: A küldöttség Var
sóból történt visszatérése után 
a Román Népköztársaság Állan
dó . Békevédelmi Bizottságának 
teljes ülésén —amelyen részt- 
vettek a békeharcosok tartomá
nyi bizottságainak titkárai is - 
beszámolt a Béke Hívei II. Vi
lágkongresszusának munkájá
ról. Azután egy bukaresti nagy
gyűlésen tartottunk beszámolót. 
A sajtó élénk figyelemmel kí
sérte a Kongresszus munkáját 
s a kongresszusi küldöttek szá
mos cikkét közölte. A Kongresz- 
szus határozatait a „Békevédel
mi Harci Bizottságok tájékoz-

ban, E tekintetben értékes tá
mogatást nyújtott nekünk a 
Román Népköztársaság egyházi 
vezetőinek értekezlete. Ez az ér
tekezlet, amely Bukarestben 
december 19-én folyt le, egy
hangúan helyeselte a világkon
gresszus határozatait, amelyeke íj 
Sebastian Russan jasi metropb- 
lita, küldöttségünk tagja ter
jesztett az értekezlet elé. Az 
egyházi vezetők tanácsa felhí
vással fordult a Román Nép
köztársaság összes hívőihez, 
hogy tevékenyen vegyenek részt 

. a- békeharcban. Ezt a felhívást. 
újév napján minden templom
ban felolvasták.

Mozgalmunknak még széled 
sebb alapokra helyezése érdeké
ben a városokban egyéb intéz-

....... . .. -----. kedéseket is tettünk, hogy még
tatoja című folyóirat külön jobban bevonhassuk a" városi 
szambán közölte, A Kongresszus kerületek ttákosságát, Orvos-, kis- 
kiáltványát 500 ezer példány- iparos-, papi értetezletoket ren-
ban terjesztették. Jelenleg sajtó 
alatt van a „Béke Hivei“ folyó
irat 21. számának románnyelvü 
kiadása és egy brosúra a Kon
gresszus munkájáról Küldöttsé
günk egyik tagja könyvet ír a 
Kongresszusról. Az Állandó Bé- 
kevédelmt Bizottság tagjai és a 
kongresszusi küldöttek bcszá-. 
moltak a tartományi békövédel-

iparos-, papi’ értekezleteket ren-
deztünk, ezenkívül csoportláto
gatások során megtekintettük a 
koreai nép hősies harcát ismer
tető kiállításokat, a békeharc
ról szóló színdarabokat és filme
ket, stb.

mi bizottságok tagjai előtt, va
lamint az élmunkások és az ér-

A falusi békevédelmi harci 
bizottságok munkájának megja
vítása érdekében áz’ állandó bé
kevédelmi bizottság értekezletet 
hívott egybe, am»olyen résztvet-

Polgártársak, 
Polgártársnők!

Korea asszonyai feláldozzák gyermekeikejk, férjeiket'. mind

azt, ami számukra legdrágább, Jiogy megvédjék a világ_békéjét, 
a szabadságot. Harcukkal akadályozzák meg, hogy az amerikai 
támadók kirobbantotta háború tüze gyermekeink bölcsőjéig jus

son. ‘

Támogassuk igazságos harcukat, adjunk szeretettel meleg ru- 
hát Korea népének.

A minisztertanács határozata
az 1951. évi veteménytermelés biztosítására 
és értékesítésére vonatkozó intézkedésekről

A dolgozók szüntelen növekvő 
szükségleteinek kielégítéséhez szük
séges vélemény mennyiség biztosí
tására a minisztertanács ' elhatá
rozza:

A mezőgazdaságra vonatkozó 
1951. évi állami tervnek megfele
lően jóváhagyja a földművelésügyi 
minisztérium által kidolgozott ve- 
teménytennesztési tervet.

A földművelésügyi minisztérium
felelős az országos veteményterme-
lési-terv megvalósításáért. > 

Ennek érdekében a következő
intézkedéseket foganatosítja:

— Növeli 50.000 hektárig az ön- 
tözött terület, a tervszerűen elő
irányzott területből és tartomá
nyonként felosztja ezt.
— Megszervezi a munkás- és 

városi központok környékén 40 ki
lométeres körzetben elterülő álla
mi gazdaságok specializálását a ve- 
teménytermesztésben,. hogy e köz-

tetve folyami állomások közvetlen — Kijelöli műszaki szervei' utján
közelében fekszenek.

A fenti csoportokhoz tartozó ál
lami gazdaságok kötelesek azonnal 
áttérni a veteménytermesztésben 
való specializálódásra.

Hasonlóképpen a munkás és vá
rosi központok közelében lévő és a 
yeteménytermeléshez megfelelő
földterületekkel rendelkező kollek
tív gazdaságokat is e növények
szakszerű termesztésének elsajátí
tására irányítják.

— Biztosítja a tervnek megfele
lően a vetőmagtermesztést.

— Rendelkezésére bocsátja a szö
vetkezeti egységeknek a saját egy
ségei által termesztett vetőmag
vakat és ellenőrzi, hogyan irányít
ják és osztják szét ezeket

— Biztosítja a minisztérium la
boratóriumai és intézményei utján 
.a veteményfajták ^kifogástalanság 
gát és a termelőknek szánt vető
magvak minőségét.

pontok számára ellátási alapot te- Irányítja és ellenőrzi a terme-
remtsenek. lési folyamatot, a természetes trá-

Áz ellátási hálózatba bevonják gya széleskörű felhasználását, áL 
azakat az állami gazdaságokat és landó támogatást nyújt a fejlett 
élelmezési farmokat is, amelyek agrotechnikai módszerek -alkalma- 
60 kilométer távolságra vannak az zásában és minden eszközzel nép-

a vetem énytermesztésre alkalmas
földterületeket és elkészíti e terü
letek termesztési térveit.

— Időszakonként áz értékesítési 
szervekkel együttesen ’ termelési 
becsléseket végez a helyszínen á 
terméskilátások meghatározására.

A tartományi néptanácsok vég-
rehajtó bizottságai felelnek a ve- 
teménytermelési terv teljes mér
tékű megvalósításáért, mind a tar
tomány saját szükségleteinek, mind 
pedig a más tartományoknak szánt 
központosított alapra történő szállí
tások biztosítására a kidolgozott 
terv és a belkereskedelmi miniszté
rium utasításainak megfelelően. •

A néptanácsok kereskedelmi osz
tályaik utján megszervezik és fe
lelnek a tartomány véleményekkel 
és zöldségekkel való jó ellátásáról.

, E cél érdekében a következő in
tézkedéseket foganatosítják:

— Felbontják a tervet a termő
lök között és így bízosítják a terv
szerűen előirányzott terület ter
melését, figyelembe véve a vete- 
ménykörzetek létesítését a városi 
központok körül,

elosztó központtól, ha jól járható szerűsiti a veteménytermesztés elő- .
vössságutak mentén vagy vasúti, ti- nyelt és szükségességét (Folytatása a harmadik oldalán.)

talmiség előtt. Ezek a gyűlések 
telkes hangulatban folytak le 
és a résztvevők annak a vélemé
nyüknek adtak kifejezést, hogy 
a Kongresszuson kidolgozott ha
tározatok a béke igazi alapok
mányát, a világ minden becsü
letes emberének, harci törvényei: 
képviselik a háborús gyujtoga- 
tóto ellen.

December második felében a 
városi kuliturotthónokban és 11 
ezer falusi kulturházban a hé- 
kevédelmi bizottságok vezetésé
vel előadóesteket rendeztek, 
amelyeken beszámoltak a lakos
ság előtt a Kongresszus mun- 
kájáróL

A varsói dokumentumokat 
országszerte minden üzemben 
és hivatalban tanulmányozzák.

KÉRDÉS: Hogyan fogadták 
a Román Népköztársaságban a 
varsói Békekongresszus határo
zatait?

VÁLASZ: Románia nép töme
gei a határozatokat igen szíve
sen fogadták és egyhangúan he
lyeselték. A Nagy Nemzetgyű
lés a nóptömegeknok a nagy
gyűléseken és összejöveteleken 
megnyilvánuló óhaját és javas
latait juttatta kifejezésre ak
kor, amikor december 15-i ülé
sén egyhangúan olyan törvényt 
hozott, amely a népek békéjé
nek veszélyeztetését a haza és 
az emberiség ellen elkövetett 
bűncselekményeknek .minősiti 
és 5-től 25 évig terjedhető kény
szermunkával bünteti. Az erre 
vonatkozó törvényjavaslatot dr. 
Groza Péter miniszterelnök ter
jesztette elő.

KÉRDÉS: Mi mutatja leg
jobban, hogy szélesedik a. béke
harcosok mozgalmának tömeg
bázisa a Román 'Népköztárav 
sághan?

VÁLASZ: A Kongresszus út
mutatásaihoz hive.n úlbindóan 
arra törekszünk, hogy mind na
gyobb mértékben bővítsük a bé- 
kehivek mozgalmát, országunk-

* Mogjotent a „Tartós békéért, 
népi demokráciáért!" 2 Í114). 
számában.

tok ■ a falusi békebizottságok 
tagjai, a tartományi bizottságok 
titkárai és á hékéhareosok moz- 
galmánák'falusi aktivistái. Az 
értekezlet javasolta, hogy szer
vezzek meg á rendszeres egyéni
propagandát, a békére vonatr 
kozó cikkek és írások olvasását 
és megvitatását az olvasókörök
ben, összejövetelekén és a falusi 
klubok esti összejövetelein. Rá
mutattak más kulturális felada
tokra is, például arra, hogy ren
dezzenek ' vándorkiállításokat, 
függesszenek ki térképeket, 
amelyeken láthajó, hogy milyeii 
mértékben terjed és növekszik 
a békemozgalom.

Más társadalmi szervezetek
kel együtt, a mi Bizottságunk 

■ is'résztvesz a szabadságért és a 
bókéért hősiesen küzdő koreai 
nép ügyének mind szélesebb 
körben'.való ismertetésében és 
előmozdítja a koreai nép megse
gítésére irányuló gyűjtéseket. 
Mozgalmunk mind szélesebb mé
reteket ölt és egyre jobb ered
ményeket ér el. A koreai se
gélyalap beérkezett egyéni ado
mányokon kívül színtársulatok, 
zenekarok, szakszervezeti kul- 
turcsopórtok a békének szentelt 
előadásokat rendeznek, amely
nek jövedelmét szintén befizetik 
a koreai nép segélyalapjába. A 
háborús veszély elhárítása, ér
dekében mégnyilatkozó nemzet
közi szolidaritás egyre erősö
dik, s nr. a szolidaritás vérévé 
válik köztársaságunk polgárai'- 
nak.

. Kolozsváron .beszámolót tartott tapasztalatairól 
. a Siovjetmiótai járt ARLUS-kü!düttség:.' -7 V

Nemrégen érkezett haza a Szov
jetunióból az ARLUS-küldöttség. 
Megérkezésük után több városban, 
üzemben és intézményben számol- 
taK be a látogatás alkalmával seer- 
zett tapasztalatokról Vasárnap dél
előtt a munkásokkal, katonákkal, 
diákokkal és a tudomány emberei
vel zsúfolt kolozsvári „Egyetemiek 
Házában” tartott beszámolót a kül
döttség több tagja. Benetato Gri- 
gore egyetemi tanár a RNK Aka
démiájának levelező-tagjla, a Szov. 
jetunióban szerzett benyomásairól 
számolt be. Vitner Ion egyetemi ta
nár, a Szovjetunió nagy építkezé
seiről beszélt, Asteleanu Romeo az 
„Orosz Könyv” kiadójának igazga
tója, a kievi „Május 1” kolhoz meg
látogatása alkalmával szerzett cso
dálatos élményeiről beszélt, V. lo. 

ncscu elvtársnő, az ARLUS Központi 
Vezetőségének aktivistája, a káder- 
osztály helyettes felelőse, a szovjteb 
nőkről tartott előadást. Andrei Gri- 
gore, az ARLUS Szörény-tariomá- 
nyi alelnökc pedig a Kalibr-üzem 
meglátogatásának alkalmával szer
zett benyomásairól beszélt.

Á beszámolók valamennyien ki
emelték azt a hatalmas lendületű 
épitőmunkát, amely a szovjet em
bereket j'cllemzi a kommunizmu
sért és a világ békéjéért vívott 
harcban. Rámutattak arra, hogy a 
Szovjetunióban óriási épületeké*, 
üzemek és munkáslakások százait

és ezreit, a lehető legrövidebb idő 
alatt építik fel.

A beszámolók arra is rávilágítot
tak. hogy a Szovjetunióban meg
szűnt a külváros fogalma s ezzel 
együtt a szellemi-és fizikai munká
sok közti különbség napról-napra 
eltűnik. A szovjet munkások isko
lázott emberek, állandóan kapcso
latban állanak tudósókkal és mű
vészekkel, mélyrehatóan érdeklőd
nek az irodalom, a zene és a nrüvé- 
szet minden ága iránt. A „Kalíbr”-

nőké, akik traktorokat vezetnek, 
tanítanak, vágj' gyárakat igazgat
nak és olyan gyermekeket nevel, 
nek, mint Zoja. Nagy szeretettel 
fogadták a küldöttséget mindenütt, 
így, például, a moszkvai pionírok is. 
Az itteni pionírok házában mintegy 
1300 pionír van, akiket a 290 pionír 
oktatón kívül állandóan látogatják 
és tanítják a tudósok és művészek. 
A pioníroknak különféle művészi 
csoportjaik is vannak.

Az előadók kiemelték azt a mély-
üzemben fogalmai nyerhettek a reható különbséget, amely a kom-
sztahanovista mozgalom hatalmas 
eredményeiről s láthatták azt a 
nagy tisztaságot és rendet ami az 
üzemben uralkodik. Meglátogatták 
a „Május 1” milliomos kolhozt, a 
kórházat, ahol a szov;let orvosok 
Pavlov módszereát alkalmazzák. 
Megtekintették a moszkvai nagy
könyvtárát, amelyben 14 millió 
könyv van. valamint számos más 
közintézményt. Kiemelkedő tanul
ságul szolgál a szovjet nők példa
mutató munkája, azoké a szovjet

munizmust építő és a világ béké
jét védő Szovjetunió és a háborús 
gyújtogató imperialista államok 
között van. A gyűlés végén a részt 
vevők lelkesen éljenezték a világ 
dolgozóinak nagy tanítómesterét, 
Sztálin elvtársat, valamint a Ko
mán Munkáspártot és hazánk dolgo
zó népének szeretett vezetőjét Gh. 
Gheorghiu-Dej elvtársat, áld a 
Szovjetunió által világított utón 
vezeti a dolgozó népet a boldog, 
szocialista jövő felé. ,
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MTCSURIN-KÖRÖKET ALA
KÍTANAK KÉZDIVÁSÁRHELY 
KÖRNYÉKÉN

Kézdivásúrhciyen a néptanács 
gazdasági hivatalának tag;lii, a 
gazdasági iskola mérnökei és tech
nikusai Micsurin fíókintóz.ctct'. létc- 
sitettek. Az intézet tagjai elhatá
rozták, hogy a rajon valamennyi 
kollektív és állami gazdaságában 
Micsurin-körökct alakítanak. E 
köröknek hivatása lesz a híres szov. 
jót tudós tanításait népszerűsíteni.

tásba. A Okcmüszakon számos 
munkacsoport ért el újabb kiemel-
kedő termelési eredményt. Az éjt 
szakai váltásban Bonca Vasile 
IMSz brigádja 16 százalékkal több 
vasat termelt az előirányzatnál.
Ugynnannál kohónál Stangu

1930. 1935. 1950. 1955.
ötóves tervünk különös gondot fordít a diákvédolem kiszéle

sítésére. 1955-ben az otthonokban és internátusokban olszálLteolt 
tanulók száma 170 ezerről 260 ozorai emelkedik, b kantinokban 
étkező diákok azáma. pedig 260 ezerről 400 ezerre.

16 SZÁZALÉKOS TÖBBTER- 
MELÉST ÉRT EL A RESICAI
IMSZ KOHÁSZ-BRIGÁB

A resicai fémipari kombinát 
munkásai, technikusai és tisztvise
lői ötéves tervünk első munkanap
ján a béke jegyében indultak vál

Vucu olvasztómester munkacso
portja szintén 16 százalékos több- 
termelést ért cl

FELÉPÜLT A BIHARBIÖSZE- 
G1 MOZI ELŐCSARNOKA

A bihardiószegi „Barátság” film
színház dolgozói ötéves tervünk 
megkezdésének tiszteletére, újév 
napján felavatták az előcsarnokot. 
A mozi-clőcfmmokot majdnem tel
jes egészében a dogozók építették 
közös munkával, ezáltal a kiutalt 9 
ezer lejből 7000 lejt nwgtalarttol
tak.



Páll Reynaud-t megakadályozták abban, hogy Nyugat- 
Németország ujrafegyverzéséről beszéljen

PÁRIZS. — (Agerpres.) A Ce Soir cimü lap 
írja, hogy január 12-én Dunkerque dolgozói 
meggátolták Paul Reynaudvolt miniszterelnököt 
abban, hogy beszédet mondjon. Reynaud, akit 
a francia nép „Franciaország sírásójának" ne
vezett el, Nyugat-Németország ujrafegy ver zésé
nek érdekében kívánt beszédet mondani. Amidőn 
Reynaud az emelvényre lépett, — írja a lap —

a teremben tartózkodó fiatalok ütemesen kezd
ték kiáltani: „Ki Paul Reynaud-vall", „Le Paul 
Reynaud-val!“. A tüntetés következtében Rey
naud kénytelen volt a szószéket sürgősen el
hagyni. Rögtön ezután a terembe benyomultak 
az úgynevezett köztársasági biztonsági gárda 
tagjai, akik gumibottal kezdték ütlegelni a kö
zönséget.

A Béke Hevei II. Világkongresszusának 
bizottsági ülésein hozott határozatok

Kik vezetik Hyugat-Hémetorszag 
ujrafegyverzését ?

Folytatólagosan közöljük azokat a határozatokat, amelyeket a 
Béke Hívei 1950 november 16. és 22. között Varsóban megtartott 
II. Világkongresszusának bizottságai szerkesztettek.

Ezeknek a határozatoknak az alapján szövegezték meg a vi
lág népeihez intézett kiáltványt. >

HATÁROZAT AZ ORSZÁGOK KÖZÖTTI KULTURÁLIS 
KAPCSOLATOK MEGSZILÁRDÍTÁSÁRA ÉS FEJLESZ-

TÉSÉRE
A népek közöfHjöi ' békés 

együttműködés és kölcsönös 
megértés biztosítása érdekében 
a Béke Híveinek II. Világkon
gresszusa úgy véli, hogy intéz
kedni kell a különböző országok 
közötti kulturális kapcsolatok 
megszilárdítása és fejlesztése 
iránt. A kongresszus javasolja:

— Létesítsenek nemzetközi 
tudományos társaságokat, ame
lyek valamennyi ország tudó
sait magukba foglalják.

A tudomány terén:
— Különböző országok fővá

rosaiban rendezzenek sorra tu
dományos kongresszusokat; 
szervezzék meg a különböző or
szágok tudósainak kölcsönös lá
togatását, hogy megszilárdítsák 
a kölcsönös kapcsolatokat és a 
tudományos tapasztalatok ki
cserélését,

— Szervezzék meg a külön
böző egyetemek és könyvtárak 
között a tudományos munkák 
cseréjét Jelentessenek meg idő
szaki közlönyöket' amelyekben 
tájékoztassák a közvéleményt a 
többi országokban kiadott mun
kákról.

A művészet terén:
— A szünidők alatt szervez

zék meg a különböző országok 
ifjúságának és diákjainak köl
csönös látogatását.

PHENJAN. — (Agerires.) A 
Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság néphalserega főpa
rancsnokságának január 12-i 
közleménye szerint a néphadse
reg egységei a kínai önkénte
sekkel egy ált az összes 'fonto
kon folytatják támadásukat és 
nagy veszteségeket okoznak azj 
ellenségnek. ’

A Vonzsu felszabadításáért’

II. Adolf beszéde
Az Amerikai Egyesült Államok /elnöke, Harry 8. Truman 

1951 január 8-án itjabb háborúra uszító beszédet mondott az ame
rikai kongresszusban. íme egy rövid összeállítás beszédéből, azok
kal a kijelentésekkel összevetve^, amelyeket valamiével korábban, 
de hasonló hangnemben — Hitler Adolf tett.

HITLER ADOLF: „Partín. 
csomra rendkívüli módon kiszé- 
Tesitik a hadxreg és tégikaderő 
meghirdetett megerősítését." 
(1938 szeptember 12.) 
r HITLER ADOLF: „Tovább 
építünk, tovább alkatúink, még. 
pedig minden fegyvernemben." 
(19j2 november 9.)

HITLER ADOLF: „A hatal
mon lévők Moszkvában szilárdan 
elhatározták, hogy ráerőszakol
ják uralmukat más népekre." 
(19Ifi junius 22.)

HITLER ADOLF: „A Jeges- 
tengertől a Fekete-tengerig ter
jedő frontunk feladata többé 
nem egyes országok védelme, 
hanem Európa biztositála és 
ezáltal valamennyi ország meg
mentése." (19Ifi junius 22.)

HITLER ADOLF: „El va- 
gyünk szánva, hogy ígyt vagy 

úgy végigküzdjük ezt a harcot. 
Egyetlen kívánságunk csak az, 
hogy a mindenható isten világo
sítsa fel a többi népeket." (1939 
szeptember 19.)

Szervezzék meg a 'színházi 
együttesek, a zenekarok és a 
művészi együttesek előadáskör- 
utját és á filmterjesztést.

Szervezzenek zeneünnepsége
ket, amelyek a hallgatósággal 
megismertessék más országok 
zenéjét.

Szervezzenek művészi kiállí
tásokat és népművészeti kiállí
tásokat.

— A történelmi, tudományos, 
irodalmi és művészi események

A Nemzetközi Diákszövetség 
végrehajtóbizottsága Berlinben ülésezik

BERLIN. — (Agerpres.) Ja
nuár 13-án nyílt meg Berlin
ben a Nemzetközi Diákszövetség 
végrehajtó bizottságának teljes 
ülése, amelyen közel 30 ország 
küldöttei vesznek részt. Az ülé
sen résztvesz a szovjet diákok 
küldöttsége tel Szeljepin, a Kom- 

szomol Központi Bizottsága tit
kárának vezetésével.

•Joseph Grohman., a Nem
zetközi Diákszövetség elnöke 
megnyitó beszédében hangsú
lyozta, hogy az NDSz támogat
ja a német nép erőfeszítéseit 
az egységes, demokratikus és bé
kés Németország megteremté
séért folyó harcában. Grohman 
rámutatott a továbbiakban árrá, 

* .—- :—— ■ •,*

A koreai hadihelyzet
folytatott, harcokban a néphad
sereg egységei komoly vesztesé
geket okoztak az amerikai és 
liszinmanista csapatoknak. Több 
mint 2700 ellenséges tisztet ’ és 
katonát megsemmisítettek, vagy 
megsebesítettek, köztük több 
mint 1700 amerikait. Kétszázkét 
ellenséges katonát és tisztet ej
tettek foglyul. Nagy zsákmányt 
ejtettek.

. HARRY S. TRUMAN: .>Ki- 
építjük azt a képestéget, hogy 
előállítsuk azokat a fegyvereket 
és utánpótlásokat, amelyek egy 
totális háborúhoz szükségesek."

HARRY S. TRUMAN: gépe
sek akarunk lenni arra, hogy 
nagymennyiségű páncélost és re
pülőgépet gyártsunk."

HARRY S. TRUMAN: „A 
SzovjetMó világuralmának ve. 
szelye fenyegeti szabadságunkat."

HARRY 8. TRUMAN: „Euró
pa megvédése az egész szabad 
világ megvédésének alapja, be
leértve az Amerikai Egyesült 
Államokat is."

HARRY 8. TRUMAN: „El
szántan lépünk erre az útra és 
könyörgünk az isteni vezetésért, 
hogy mindenben, amit teszünk, 
isten akaratát kövessük."

(A Neues Dcütschland nyo
mán.) L’’- 

évfordulóin rendezett nemzeti 
ünnepségekre hívják meg más 
államok minél több képviselő
jét'

Ezeket az évfordulókat más 
országokban is ünnepeljék meg.

— Fordítsák le az irodalmi 
müveket, adják ki azokat és 
készítsenek zenemüveket; cse
réljék ki az ilyen müveket az 
értesüléseket, valamint a mü
vekről szóló cikkeket, vagy bí
rálatokat.

Népszerűsítsék a világiroda
lom, a nemzetközi zeneirodalom 
és filmművészet klasszikusait 
és készítsenek másolatokat vi
lághírű festményekről, szobrok
ról és építészeti műremekekről;

— Minden országban fejlesz- 
szék ki az idegen müvek fordí
tásának folyamatát.

hogy az ülés célja, hogy minél 
szorosabb együttműködést, te
remtsen az egész világ főisko
lásai köz,Jjt ,a békéért folyó 
harcban. Az ülés feladata az is, 
hogy megvitassa a Berlinben 
tartandó világitjusági találkozó 
megrendezéséhez, szükséges elő
készületeket.

Erich Honeeker.a Szabad Né
met Ifjúság Szövetsége elnöké
nek, Paul Wandel, a Német De- 
mokratikus Köztársaság közok
tatásügyi miniszterének és Fri- 
edrich professzornak, a Hum- 
bold-egyetem rektorának üdvöz
lő beszéde után Grohman elnök 
beterjesztette jelentését.

LONDON. — (Agerpres.) A 
brit lapok birálólag írnak Mac- 
Arthur uj „cenzúra-rendelkezé
seiről" Koreában. A Daily Mir- 
ror cimü lap írja, hogy minden 
egyes újságnak tiltakoznia kell 
ez ellen az uj intézkedés ellen, 
amely azt a C©11 szolgálja, hogy 
a koreai hadműveletek elé „vas
függönyt" húzzon.

MŰKÖDIK A KOREAI 
NÉPHADSEREG LÉGI
EREJE

TOKIÓ. — (Agerpres.) A 
Francé Presse hírügynökség a 
koreai hadihelyzetet elemezve 
hangsúlyozza a koreai néphad
sereg légi ereje tevékenységé
nek fokozódását. A hirügynök- 
eég megjegyzi, hogy a koreai 
néphadsereg légi ereje egész 
csomó olyan repülőgéppel is 
rendelkezik, amelyeket a vissza
vonuló amerikai csapatoktól 
zsákmányolt.

AMERIKAI PARANCS A 
FRONTMÖGÖTTI LAKOS
SÁG LEGYILKOLÁSARA 
NEW-YORK. — (Agerpres.)

A Daily Compass cimü lap ko
reai haditudósítója az amerikai 
repülőknek adott ama emberte
len paranccsal foglalkozva, hogy 
a front mögötti polgári lakos
ságra tüzet nyissanak, ezeket 
irja: „Repülőink most parancsot 
kaptak, hogy öljenek meg min
denkit, akit a kommunista vo
nalak mögöt találnak, kivéve a 
nőket és gyermekeket. Ez előnyt 
jelentene a nők és gyermekek 
számára, de tudvalevő, hogy 
olyan magasból, ahol a repülő
gépek járnak, lehetetlen meg
különböztetni a nőket és gyer
mekeket. Ez a polgári lakosság 
Ingyilkolását jdlenti".

A Szovjetunió kormányának a 
nyugati hatalmak kormányaihoz in
tézett legutóbbi jegyzéke lerántja 
a leplet azokról a szemforgató ha- 
zudozásokról, amelyekkel el akarják 
hitetni Európa és a világ népeivel, 
hogy Nyugat-Németországban csu
pán ártatlan kugligolyók készül
nek, nem pedig a Krupp-ágyugyár 
helyreállítási munkái — 11 millió 
márkás befektetéssel — és más 
hadfelszerelési gyárak üzembehe
lyezése.

A nyugati hatalmak három nyu
gatnémetországi főbiztosa máris 
engedélyt adott hadianyagok, rob
banóanyagok, mérgesgázak, rakéta
motor, üzemanyagok, katonai rá- 
dióberendezések, tengeralattjárók 
részére szolgáló radarkészülékek és 
egyéb katonai felszerelés gyártá
sára, A rajnamelléki tartományok 
motorgyárai, elsősorban a langer- 
bergi motorgyár nehéz páncélkocsi- 
motorokat, a Hamburg közelében 
fekvő Roehme-Werke pedig tanko
kat kezdett gyártani. Az I. G. 
Farbenindustrie átkos emlékű ve
gyigyáraiban ismét mérges- és har
cigázokat állítanak elő. A Badische 
Arálin-Werke nagy hatósugarú ra
kéták és lökhajtásos motorok szá
mára készít üzemanyagokat. Műkő, 
dik -az augsburgi Messerschmidt- 
repülőgépgyár is és egyik irányí
tója nem más, mint maga Willy 
Messerschmidt, Hitler dédelgetett 
kedvence.

HITLER BIZALMASAI ÚJRA 
VEZETŐ POZÍCIÓBAN

A hadiipar más területein is a 
régi iparbárók ülnek az irányitó 
posztokon. Alfréd Hugenberg, aki 
már a nácik uralomra jutása előtt 
is Hitler legbőkezűbb támogatója 
volt és Hitler első kormányában 
miniszteri tárcát viselt, a német 
összeomlás óta a Ruhr-vidék hadi
iparának újjáépítésén fáradozik. 
Ma is ő a „Vereinigte-Stahlwerke”, 
az Egyesült Acélművek elnöke.

Az Egyesült Acélművek másik 
vezetője, Emest Poensgen, aki 30 
éven keresztül a német nehézipar 
szóvivője és vezető egyénisége volt, 
akit Hitler a birodalmi nehézipar 
legfőbb irányítójává nevezett ki, Ö 
alapította 1926-ban a nemzetközi 
acélkartellt.

Az Egyesült Acélművek harma
dik vezetője Heinrich Dihkelbach, 
aki szintén a nácipárt vezető tagjh 
volt és most igazgatói állásán kivül 
a vas- és acélipar legfőbb irányí
tója.

Dr. Wolf Witzleben, a Siemens 
villamossági tröszt egyik vezetője. 
A háború alatt az ő hatáskörébe 
tartozott a nagyüzemi gyilkolóesz
közök, az elektromos kemencék, 
Stb. felszerelése és ellenőrzése. Köz. 
tudomásukig a nácipárt elsővonal- 
bali garnitúrájához tartozott.

Wilheim Zanben és dr. Harcid 
Rascb, Hitler uralomrajutásától a 
miai napig a „Mannesmann-Acél- 
konszera” vezetői, természetesen 
mindketten a nácipárt tagjai is vol
tak. Rasch, Göring bizalmasa, szer
vezte a németek által megszállt 
Európa gazdasági 1 tartalékainak 
tervszerű kirablását.

Rüdiger Schmidt, az egyik leg
fontosabb szénbánya-vállalat, a 
„Harpener-Bergbau” vezetője, szin
tén a nácipárt vezc'ő tagja volt- 
Ez a vállalat a Frjedrich Frick ál
tal vezetett acéltrö-tt egyik leg
fontosabb részét képezte. Frick ma 
börtönben ül, mint háborús, bűnös. 
Távollétébcn Schmidt irányi’-jh az 
acéltrösztöt és a rajna-westfáliai 
szén-szindikátust.

Az újjáélesztett hadiipart azon
ban finanszírozni is kell. Ki volna 
erre alkalmasabb, mint Hitler jól 
bevált bankárai, élükön a Hitlert 

pénzelő német-amerikai Schroeder- 
hankhá^za 1. amelynek jelenlegi ve
zetője Schroeder báró legbizalma
sabb barátja és munkatársa, Ró
bert Pferdemenges, akit mint Né
metország, Göring után, leggazda
gabb emberét emlegették.

Az újjászervezett fegyverkezés 
másik legnagyobb finanszírozója a 
„Deutsche Bank”, amelynek igaz
gatója, Göring volt gazdasági ta
nácsadója, Hermán Abs. „Tekinté
lye” gazdasági vonalon Schachté- 
val vetekedett. Neki már Berlin, 
eleste előtt megengedték a nyu
gati hadvezetőségék, hogy átlépje 
a német-angol vonalakat és a nála 
lévő héttnilliárd márkát Hamburg
ba juttassa.

LEVITÉZLETT TÁBORNO
KOK ÁRMÁDIÁJA

A hadiipar felélesztésével pár
huzamosan folynak az ágyutölte- 
iéknek szánt német hadsereg újjá
szervezésének előkészületei, is. Az 
ADN hírügynökség jelentése sze
rint Blücher bonni vice-kancellár 
bizalmas körben felfedte a 20—25 
hadosztályból álló nyugatnémet 
hadsereg felállításának tervét. A 
bonni pénzügyminiszter, Scheffer 
pedig azt is elfecsegte, hogy 22 
gépesített hadosztályról van szó, 
közöttük 10 tankhadosztályról. Hit
ler volt minisztere, gróf Schwerin 
pedig vezérkarával, amely magát 
„gazdasági kérdésekkel foglalkozó 
igazgatóság” névvel álcázza, már 
kidolgozta a nyugatnémetországi 
általános hadkötelezettség beveze
tésének tervét, köztük 66.000 szak
képzett katonai soffőr szolgálatba 
állítását

Kiket állítanak az angolszász ha
tóságok ennek az uj náci hadsereg
nek az élére? Természetesen csak 
kipróbált nácikat. A mozgósítási 
terveket a hitleri Wehrmacht volt 
tábornokai, Halder volt vezérkari 
főnök, Guderian, a páncélosok: volt 
tábornoka, dolgozták ki. Guderian 
„mellékfeladatként” nemrégen szer- 
vezte újjá a német kémszolgálatot, 
az OSS, a hírhedt amerikai katonai 
felderitőszolgálai mintájára és an
nak segítségével. Irányító szerepet 
visz továbbá Mannteufel és dr. 
Speidel tábornok, Rommel volt ve
zérkari főnöke, valamint Adolf 
Heísinger tábornok, a hírhedt 
OKW, a hitiért hadseregfőparancs- 
nokság .hadműveleti osztályának 
volt vezetője is.

Adenauer kancellár elsőszámú 
katonai tanácsadója, gróf Schwerin 
ugyan belebukott abba, hogy a 
közelmúltban elfecsegte a kötelező 
katonai szolgálatról szóló törvény 
előkészületeit, — de munkáiét 
Blank, a „soronkövetkező” tanács
adó fokozott ütemben folytatja. 
Würtzburgban a „munkászászlóal- 
jak vezérkarának” leple alatt to
borzási feladatokkal foglalkozó kü
lön katonai vezérkart létesítettek, 
olyan hitlerista tábornokok vezeté
sével. mint von Werts és Gerhardt 
Maretski. A katonai kiképzést ma- 
gasrangu amerikai tisztek irányít
ják és különösképpen repülők, rá
diósok, páncélosok, a vegyi had
viselést elsajátítok kiképzésével 
foglalkoznak. Fosbergben, Ulsen- 
ban és Ánsbachban pedig tanfolya
mokat és iskolákat indítottak a né
met repülők és répülőgéptechniku- 
sok számára-

Nyugat-Németország ujrafelfegy- 
verzése ellen — bár a nyugati ha
talmak mindent elkövettek elködö- 
sibésére —, égést Európán végig- 
zugotti és morajlott. a felháborodás 
hulláma, de különös erővel lángolt 
fel a tiltakozás magában Németor
szágban, továbbá Franciaország
ban, a Szovjetunióban és Kelet- 
Európábán. Ezeknek az országok
nak népei sajtit bőrükön érezték a 
nácik véres , embertelen hóditó és 
elnyomó uralmát és nem fogják 
mégegyszer ölhetett kézzel nézni, 
hogy az angol-amerikai monopolis
ta-militarista klikk megismételje 
az első háború utáni őrült poli
tikáját.



H mmissíertsziöcs határozata 
az 1951. évi veteménytermelés biztosítására 
és értékesítésére vonatkozó intézkedésekről

(Folytatás az első oldalról,)

A hős koreai nép érdekéhen

— Ei készítik a mezőgazdasági 
osztályok utján saját földterületeik, 
valamint a segédgazdaságokkal 
rendelkező vállalatok termelési 
tervét.

—- Intézkedéseket foganatosíta
nak, hogy az összes, ’ a múltban 
veteményezésre használt földterü
leteket újból erre a célra hasz
nálják.

Biztosítják a tervszerüsitett, ön
tözött termesztések megvalósítását 
és minden helyi lehetőséget fel
használnak e termesztések kiszéle
sítésére, valamint a termelők szá
mára szükséges öntözési berende
zések és anyagok beszerzésére.

— Feleinek a saját földterületük 
öntözési és konyhakerti berende
zésének megjavításáért és előkészí
téséért, hogy ezek 1551 február 
10-ig elkészüljenek.

— Megszervezik a nagyméretű 
veteménytermesztést saját farm
jaik és gazdaságaik területén. Ha
sonlóképpen irányítják és támogat
ják a szövetkezetekét, hogy saját 
földterületekkel rendelkező terme
lői társulásokat hozzanak létre a 
nagyüzemü növénytermesztés meg
valósítására, ellenőrizve a növény
termesztésre szánt földterületek 
előkészítését, trágyázását, felszán
tását és bevetését.

— Intézkednek, hogy a város 
területén lévő, beépítetlen tel
keken veteményeket termessze
nek. Ebből a célból egy évi időtar
tamra e területekből 100—200 négy
zetméteres parcellákat a munkások 
és hivatalnokok használatába ad
ják; e parcellákat a földművelés
ügyi minisztérium utasításainak 
megfelelően kell megművelni.

— Intézkednek a termelők kipró
bált vetőmagokkal való ellátásá
ról és melegágy-központokat szer
veznek.

— Elősegítik az állami gazda
ságokhoz szükséges munkaerők al
kalmazását az érvényben lévő 
díjszabásoknak és normáknak meg
felelően. valamint a termesztéshez 
és a vetemények idejében való be
takarításához szükséges munkát.

— Támogatják az állami és szö
vetkezeti kereskedelmi egységeket 
abban, hogy a magán és az állami 
szektorban megvalósítsák a terme
lésre vonatkozó szerződések tervét 
és összehangolják ezek helyszíni 
tevékenységét.

— Biztosítják az értékerftési egy
ségek számára szükséges helyi 
szállítási eszközöket, a jó ellátás 
érdekében.

— Irányítják a termelőket és el
lenőrzik, hogy eleget tegyenek a 
szerződésben előirt termény-szállí
tásoknak.

— Biztosítják a tervnek megfe
lelően, az állami és ' szöveikfjseti 
kereskedelmi egységek utján az 
étkezdék és a lakosság folyamatos 
ellátását a szükséges vélemények
kel.

— intézkednek, hogy az összes 
szakkáderek ebben a szektorban 
dolgozzanak,

— Gondoskodnak arról, hogy az 
összes szakemberek kizárólag eb

A tordiai néptanács a helyi erőforrások felhasználásával 
nagyszeriá feladatokat valósit meg

TORDA. - (Tudósítónktól.) 
A néptanácsok beiktatása után 
erőteljesen fellendült az állam
hatalom helyi szerveinek munká
ja- Városokon és falvakon a 
néptanácsok végrehajtóbizottsá
gai munkaértekezleteket tartot
tak és elkészítették az első öt
éves terv háromhavi munka- 
tervét. A miinkatervok maguk
ban foglalják azokat a feladato
kat, amelyeket a néptanácsok
nak a dolgozók életszínvonalá
nak emeléséért, a békeharc foko
zásáért meg kell valósitaniok.

Torda város néptanácsának 
végrohajtóbizottsága is hozzá
kezdett a munkához. Minden 
igyekezete arra irányul, hogy a 
munkatorv alapján szebbé, a 
űolgozók érdekeinek megfelelőb
bé tegye a várost. Ennek érde

ben a szektorban dolgozzanak, az 
agrotechnikai munkák alkalmazás 
sa és ellenőrzése érdekében.

— Minden rendelkezésükre álló 
eszközzel népszerűsítik a vetemény- 
termesztés előnyeit és szükséges
ségét.

A veteménytermesztési terv meg
valósítása érdekében, a termelő 
egységek teljes mértékben felhasz
nálják a helyi anyagokat az öntö
zéses területek és a melegágyak 
létesítésére.

Az állami tervbizottság tervsze
rűen > előirányozza '< azoknak az 
anyagoknak a kiegészítését, ame
lyekre a terv érdekében a terme
lőkkel szerződéseket kötő állami 
és szövetkezeti kereskedelmi egy
ségeknek szükségük van.

A külkereskedelmi minisztérium 
a földművelésügyi minisztérium 
terve alapján gondosodik arról, 
hogy 1951 február 10-ig behozzák 
az országba a veteménymagvakat 
és legkésőbb 1951 március 10-ig a 
dughagyma magvakat.

A behozott magvakat, valamint 
az állami gazdaságoktól és a me
zőgazdasági kutató intézettől, a 
saját szükségleteik fedezése után 
átadott veteménymag-mennyisé- 
geket a Centrocoop veszi át.

Az állami gazdaságok és a mező
gazdasági kutatóintézet köteles át
adni, a Centrocoop pedig köteles 
átvenni 1951 január 25-íg e mag
vakat

Hasonlóképpen a magánszektor
ból is beszerez nagymagvakat, dug- 
hagymát, fokhagymát, burgonyát.

A magvakat a Centrocoop hozza 
kereskedelmi forgalomba — és a 
földművelésügyi minisztérium ter
vének megfelelően — egységei ut
ján a nem önellátó vidékekre irá
nyítja.

— Megszervezi a termelői társu
lásokat a nagyméretű veteményter- 
mesztésre.

— Ellátja a termelőket a szük
séges műtrágyával.

— Rendelkezésre bocsátja a szer
ződést kötő termelőknek az öntö
zött kertek felszereléséhez és a 
felszerelések kiegészítéséhez szük
séges berendezéseket és anyagokat.

A belkereskedelmi minisztérium 
az árbizottsággal karöltve 1951 ja
nuár 20-ig javaslatot tesz a mi
nisztertanácsnak az állami és ma
gánszektor termelésének szerződé
ses lekötéséhez szüÍLséges beszer
zési árak tekintetében.

A néptanácsok végrehajtóbizott
ságai a belkereskedelmi miniszté
rium által meghatározott felada
toknak megfelelően kereskedel
mi osztályaik utján 1951 február 
10-ig tervet készítenek az ipari 
központok, városok, étkezdék, fo
gyasztó helyiségek és a lakosság 
ellátására. A belkereskedelmi mi
nisztérium a Centrocoop-pal egyet
értésben az állami és a szövetke
zeti kereskedelmi egységek között 
szétosztja a feladatokat.

Az 1951. évi ellátási tervben ki
tűzött feladatok teljesítése érdeké
ben az állami és szövetkezeti ke
reskedelmi egységek készpénzben 
és anyagokban nyújtott hitelek 
alapján szerződéseket kötnek a ma

kében a végrehajtóbizottság 
részletes munkatervet készített. 
A munkaterv magábafoglalja az 
összes utcák megjavítását, uj 
gyalogjárók építését és a vil
lanyhálózat kiszélesítését azok
ban a városnegyedekben is. ahol 
eddig petróleumlámpa világítás 
volt. Teljesen ujjákövezik a 
Randunici, M. Busarab, Cuza- 
Voda, Tribunal és Negru-Voda 
utcákat, Erre a célra a városi 
néptanács illetékes ügyosztálya 

‘.ti vagon gránitkövet utalt ki. 
A néptanács végrehajtó bizott
ságának munkutervo szerint 
Torda városában 1951. év végén 
egyetlen utca sem lesz kövezet- 
len és bevezetik a villanyt a 
Ncgru Voda, valamint a Targo- 
viste utcákba.

A városi néptanács vcgrohal- 

gánszektorhoz tartozó termelőkkel.
A szocialista szektor termelésé

nek értékesítését az állami keres
kedelmi egységek végzik, határidős 
szerződések alapján.

Ott, ahol ezt a termelést az ál
lami kereskedelmi egységek nem 
tudják teljes egészében értékesíte
ni, a szövetkezetek a belkereske. 
delmi minisztérium és Centrocoop 
által meghatározott terv alapján 
szervezik meg az értékesítést. A 
belkereskedelmi minisztérium és a 
Centrocoop felelős a szocialista 
szektorban szerződésileg lekötött 
termelés átvételéért és értékesíté
séért. '
A szerződéseket 1951 március 1-ig 

kell megkötni.
A termelő egységekkel rendelke

ző minisztériumok megteszik az 
összes intézkedéseket a termelési 
fegyelem betartása érdekében, a 
tervszerüsitett árutermelés meny- 
nyiségének és minőségének biztosí
tására.

A mezőgazdasági termékbegyüj- 
tő állami bizottság a belkereske
delmi minisztériummal és a Centro- 
coop-pal együtt 1951 január 20-ig 
meghatározza a szerződéskötések 
tervét az egyes tartományokra és 
körzetekre, valamint a szerződés
kötések és a felvásárlások feltéte
leit mind a belső fogyasztás, mind 
pedig az ipar és kivitel szükségle
teire.

A kiviteli feladatok teljesítése 
érdekében a külkereskedelmi mi
nisztérium saját egységei utján 
szerződéseket köt közvetlenül az 
állami gazdaságokkal és egyéni ter
melőkkel, vagy az állami és szö
vetkezeti vásárió egységekkel

A pénzügyminisztérium a Cen- 
trocoop-nak, a belkereskedelmi mi
nisztériumnak, az állami gazdasá
goknak, a kollektív gazdaságok
nak, a néptanácsok helyi gazdasá
gainak külön-külön rendelkezésre 
bocsátja a beruházásokhoz és a 
termelési szerződésekhez szükséges 

.alapokat, . .
Intézkedik a feladat kiértékelése 

alapján, hogy a pénzellátásra, adó
fizetésre, nyereségekre és munka
bérekre vonatkozó és a termelési 
folyamatra és értékesítésre kiható 
gazdasági rendelkezések, megfe
lelő mértékben elősegítsék e szek
tor ellátási feladatainak teljesí
tését.

A tüzelő és kenőanyagok szabá
lyozásának és észszerüsitésének bi
zottsága a megállapított terv és a 
fogyasztási szabályok alapján a 
tartományi néptanácsok végrehajtó 
bizottságainak javaslatára a kam
pány egész ideje alatt a tartomá
nyok rendelkezésére bocsátja a 
veteményttermelő állami gazdasá
gok, kollektív gazdaságok motor
jaihoz szükséges fűtőanyagot.

A közlekedésügyi minisztérium 
idejében elegendő szállítóeszközt 
bocsát az állami és a szövetkezeti 
vásárlóegységek rendelkezésére, és 
ellenőrzi, hogy a terményszáUJt- 
mányok a legrövidebb idő alatt 
jussanak el a címzetthez. Különle
ges szállítási rendet és kedvezmé
nyes díjszabást állapit meg a 
romlandó áruk részére.

tóbizottsága ebben az évben be
fejezi a városi népfürdő építé
sét és berendezését. Súlyt helyez 
az Írástudatlanság felszámolásá
ra. Ennek érdekében a város kü
lönböző részeiben botüvető tan
folyamokat szerveznek.

Mindezeket a munkálatokat 
a városi néptanács csak úgy va
lósíthatja meg, hu a Párt 
irányításával a tönicgszervc- 
z.ct.ek, a dolgozók önkéntes 
munkával segédkeznek a vá
ros újjáépítésében. A népta- 
nácmak pedig észszerűen kell 
felhasználnia a helyi erőforrá
sokat, hogy az első ötéves terv 
keretében minél nagyobb befek
tetéseket tudjon eszközölni a 
dolgozók életszínvonalának eme
lésére.

N. M.

Hetekkel ezelőtt egyik napilap 
rajzot közölt. A rajz egy Korea 
felett szálló amerikai repülőgép 
belsejét s személyzetét: a doh 
l&ral bérelt légig'engsztereket 
ábrázolta. A gépet vezető létfika- 
lóz hátraszől gyilkostársának:

— Bili, készítsd a gépftgy- 
vert!

— Ellenséges gép? — kérdezi 
a gépf egy veres.

— Nem! — feleli a pilóta. — 
Asszonyok és gyermekek...

Kell-e ennél beszédesebb pél
da arra, milyen aljas módon 
igyekeztek elpusztítani a hős 
koreai népet az amerikai impe
rialisták állatokká aljasodéit bé
rencei?... Ez az egyetlen eset 
világosan feltárja a trttmanok, 
liszinmanok, macarthurok hábo
rújának igazi célját: kiirtani a 
szabadságáért küzdő koreai né
pet, a földdel egyenlővé tenni a 
hős nép hazáját.

Bármennyire is erőlködtek, al
jas-gyilkos tervük meghiúsult. 
Meghiúsította a nép ereje, amely 
annyi áldozat után még égetőbb 
lánggal csapott fel Korea felett. 
A nép haragjának tüze pedig

Az ötéves tervért
as ujg tudományos normákat -

is felemelik a „Lihertatea*6 - 
bútorgyár munkásai

A kolozsvári „Libertatea" bu- . 
torgyár munkásai, technikusai 
és tisztviselői szombaton dél
után tervismertető . x, gyűlést 
tartottak. Molnár Béla, . - 
alapszervazeti titkár, miután ki
értékelte az elmúlt évben elért 
eredményeket tés hiányosságo
kat, rátért az üzem dolgozóira 
háruló nagyszerű terv fel ad átok 
ismertetésére.

Az üzem munkásai megelé
gedéssel hallgatták végig az uj 
feladatokat s hogy lelkesedésü
ket még kifejezőbbé tegyék az 
ötéves terv iránt., értékesebbnél- 
értékesebb munkavállalásokat 
tettek. A dolgozók negyvennégy 
egyéni versenyszerződést kötöt
tek ezen a napon.

így a fényező osztályból 
Klein Mária vállalta, hogy az 
ötéves terv tiszteletére egy 
szakképzetlen . munkást szak
munkássá képez és a minőség 
megjavításáért csoportversenyre 
hívta ki Birtalan Rozália fénye
zőnőt, Bartha Sándor, fényező 
az eddig elvégzett munkán fe
lül naponta egy-egy szekrény 
teljes csiszolását elvégzi Ka
milla László ifjúmunkás vállal

A MNSz mákófdlvi szervezete 
megtisztította sorait az ellenséges 

elemektől
A Magyar Népi Szövetség 

mákófalvi helyi szervezete az el
múlt napokban gyűlést tartott- 
A gyűlésen a szervezet vezető
sége számbavette az eddigi 
munka eredményeit, hiányossá
gait, majd elhatározta, könyv
jutalomban részesíti azokat a 
tagokat, utcafelelősöket, akik 
kitűntek a munkában.

A MNSz helyi szervezetének 
munkájában — bár voltak ered
mények —■ hiányosságok is mu
tatkoznak. így például egyes 
tagok nem kapcsolódnak be a 
szervezeti életbe, hanem kulák- 
befdlyásra, rémhíreket terjesz, 
tőnek. Passzív magatartásáért 
Kulcsár Jánost a MNSz helyi 
szervezetének intézőbizottsága 6

Bogártelke dolgozói önkéntes 
munka vállalásokkal támogatják

a néptanács
BOGARTELKE. - (LoveJ 

iczőnktől.) Községünkben a nép
tanács három hónapra szóló 
munkatervöt készíteti! A nép
tanács célkitűzései, hogy rend- 
behozzák az összes elhanyagolt 
utakat. sáncokat és hidakat, 
így 1951 első három havában 
községünk dolgozói 500 méter 
útszakaszt, 350 méter 'sáncot ja- 
vitauak meg. Ugyancsak az ol- 

felperzselte a betolakodó ellen
ség maradványait.
Ma már Korea n^y része fel

szabadult. A néphadsereg és a 
kinai önkéntesek segítségével a 
koreai nép megkezdte építő mun
káját. Szöul felett újra béke 
uralkodik. A romok helyén uj la
kóházak, iskolák, kórházak épül
nek. Ebben a hatalmas épi- 
tőmunkában kell segítséget nyúj
tanunk Korea népének. Segítsé
günk, anyagi támogatásunk le
hetővé teszi, hogy meleg ruhabOi 
öltöztesse sebesült gyermekét az 
édesanya, bekötözze sebeit a hőte 
partizán.

A RDNSz Központi Vezetősé
gének és a RNK Vöröskereszt
jének felhívása országszerte 
visszhangra talált, mert a dolgo
zók tudják: a koreai nép, támo
gatása hozzájárni a békéért ví
vott harchoz, a háborús uszítok 
ellen. A hős koreai nép pedig 
tovább harcol, hogy visszafizes
sen a légi és szárazföldi gengsz
tereid pusztításáért. Támogatá
sunkkal kinyilvánítjuk: mellet
tük vagyunk a hősi harcokban...

- cs. j.

ta, hogy uj, tudományos nor
máját naponta 40 százalékkal 
túlszárnyalja és 10. százalékos 
anyaginegtakaritást ér el.

Berecki Károly termelési fel
adatuk 25 százalékos túlszárnya
lására hívta ki versenyre Nagy 
Ágnest. Pásztor Imre pedig ar
ra tett ígéretet, hogy a minősé
get 100 százalékra növeli, hogy 
minél szebb és minél jobbminő- 
ségü bútor kerüljön a dolgozók 
otthonába. Ezzel egyidejűleg 
vállalta, hogy az első évnegyed
ben naponta 40 százalékkal túl
szárnyalja tervelőirányzatát.

A gépteremből Réti ' Lajos 
Ígérte, hogy minden nap égy 
órát dolgozik munkaidőn kívül. 
Ez alatt az óra alatt, önkéntes 
munkával mindig valamelyik, a 
termelésben lemaradt munka
társának segít. Szekér János 10 
százalékos normafelemelést 
kért, míg Kohn Elemér 10^-30 
százalékkal növeli normáját a 
különböző munkadaraboknál. 
Kozma Sándor pedig amellett, 
hogy 10 százalékos normaemelést 
kért, vállalta, hogy hét hálószo
ba berendezést ‘ leesi- 
szol.

hónapig eltiltotta a taggyűlések 
látogatásától.

Az intézőbizottság elhatároz
ta, hogy megtisztítja sorait az 
ellenséges elemektől. A Párt 
tanítása nyomán felismerte, 
hogy ezzel a szervezet megerő
södik s tevékenyebb munkát tud 
végezni a dolgozók politikai ne
velése érdekében. Kovács M. 
Andrásnét, ifjú Kovács M. 
Andrást, idős Kovács M. And
rást és feleségét kizárták a 
szervezetből, meri knlakbefps 
lyás alatt állanak s népelh-nes 
magatartásukkal akadályozzák 
a szervezet munkáját. I helyi 
szervezet tagjai az Bitéz.']"zott- 
ság határozatát örömmeíTop.'hl- 
ták.

célkitüzéseit
ső 'három hónapban megjavít
ják az iskola körítését és 4 hi
dat. •

Bogártelko község dolgozói 
önkéntes munkavállalásokkal 
támogatják a néptanács célkitü- 
zé-soit. Az IMSz tagjai például 
vállalták, hogy önkéntes mun
kával megjavítják az lakóin ke- 
ritéaét.

Julianna



Ötéves tervünk a levelezési tanfolyamok 
széleskörű kibontakoztatását irányozza elő

Színház KHoxi - Opera

: ötéves tervünk keretében az 
esti- és levelezési tanfolyamok 
kiszélesítésével nagymértékben 
lehetővé válik a termelésben" 
dolgozók szakmai képesitésé-
nek emelése. A szovjet mintára 
megszervezett levelezési tanfo
lyamok lehetővé teszik, hogy az 
ország bármely részében élő, a 
termelésben dolgozó középisko
lát végzett férfiak és nők egye
temi végzettséget, nyerjenek. E 
nagyszerű újítás a Bolyai Egye
tem matematika-fizika tanszé
kén ma már valóság lett. Ké
sőbb a levelezési tanfolyamok 
kiszélesednek, bevezetik azokat 
a többi tanszékekre is. A ma
tematika-fizika területén mu
tatkozó káderhiány tette szük
ségessé, hogy legsürgősebben 
ezt a tanfolyamot szervezzék 
meg. Az eredmény máris kéz
zelfogható: eddig 362 hallgató 
jelentkezett az ország minden 
részéből a tanfolyamra. Vala
mennyien termelésben lévő dol
gozók és tisztában vannak az- 
zahhogy a matematika-fizika 
mélyreható ismerete elengedhe
tetlen a technikai pályákon.

Hogyan történik a levelező 
tanfolyam gyakorlati kivitele?

A tanfolyamon való részvé-

telnek kőt feltétel© y311;.
egyik, hogy a hallgató közép
iskolai végzettségű legyen, a 
másik, hogy a levelezői tanfo
lyam elvégzésére a munkaadó 
és a szakszervezet javasolja. Ha 
ezután beiratkozik a tanfolyam
ra —, melynek összes költsége 
a 600 lejes levelezési dij egy- 
szersmindankori befizetése —
megkapja a részletes tantervet. 
Ennek alapján otthon pontosan 
követheti az ' egyetemi • előadá
sokat. A középiskola felsőbb 
osztályos tankönyveiből február 
1-ig el kell sajátítania az alap
ismereteket, illetve fel kell fris- 
sitonie középiskolai ismereteit.

Az egyéni tanulás ellenőrzése 
és a tényleges segítség adása a 
tantervűén .előirt ellenőrző dol
gozatok alapján történik. A 
hallgatók a. tanév alatt 16 ilyen 
dolgozatot imák. Az egyes dol
gozatok postára adásának pon
tos batárideje van. Az ellenőr
ző dolgozatok feladatait a hall
gatók a beküldési határidő előtt 
legalább 8 nappal kézhez kap
ják. Azok a hallgatók, akik nem 
küldik be pontosan az ellenőr-

10-ig egyénileg, otthon tanul
nak. Ezután kétheti gyakorlat
ra Kolozsvárra jönnek. A leve
lezés utján történt tanulás köz
ben megkapják a Bolyai Egye
temen elhangzott előadások sok
szorosított másolatát/ valamint, 
azokat a tételeket, melyeket ki 
kell dolgozniok. A professzorok 
dolgozataikat kijavítják, s meg
teszik észrevételeiket munká
jukra vonatkozólag. A nyári 
vizsgaazeészió idején a tanfo
lyam hallgatói tovább kapják 
fizetésüket, amellett, ingyenesen 
kapnak kosztat, lakást, sőt úti
költségüket is megtérítik. Ilyen 
messzemenő kedvezményt nyúj
tanak á tanfolyam résztvevői
nek,* ilyen hatalmas lehetősége
két tárnak mindén tovább t;i- 
nulni akaró ember elé.

• A hallgatók számára nem 
szabnak korhatárt. Bárki — 
akit a munkaadó és a szakszer
vezet erre érdemesnek tart —' 
ingyen tovább tanulhat és egye
temét végezhet. A hallgatók
nak joguk van arra, hogy a tan
személyzettől tanulási problé-

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
Kedden, január 16-án este 8 óra

kor: Bahcsiszeráji szökőkút. (Je
gyek sorozatszáma: 245.)
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:
Szerdán, január 17-én este 8 óra

kor: Mezítlábas menyasszony.
(Ötödször.)

MOZI
NÉPMOZGÓ: Titkos 

Előadások kezdete: 3.30 
és 9.30 órakor.

i,MUNKÁS” MOZGÓ: 
ifjúsága. Színes film.

küldetés.
5.30, 7.30

A világ 
Előadások

kezdete: 3, 5, 7 és 9 órakor. Va. 
sámcj. délelőtt 11 órakor matiné. 
Követező miisor: A tengerész 
Icány^.

CAPITOL MOZGÖ: Titkos küL 
• detés. Előadások kezdete: 3, 5, < 

és 9 órakor.
•AIAXIM GORKIJ” MOZGÓ: 

Habetin ur elmegy. Előadások kez
dete: 3, 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: 
Alexandr Nevsky. Előadások kez
dete: 4, 6 és 8 órakor.

„URÁNIA” MOZGÓ; Habetin ur 
elmegy. Előadások kezdete: fél 4, 
fél 6, fél 8 és fél 10 órakor. Va
sárnap délelőtt fél 12 órakor ma
tiné.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: Román 
híradó — Szovjet híradó —• A Hor
tobágy. Magyar film. — „Arick.” 
Színes film.

A kolozsvári Állami Magyar Színház
január 19-én, pénteken

TORDÁN ÉS ARA NYOSGYÉRESEN 
bemuta'ia:

Moliére: Hók iskolája
című - nagysikerű vígjátékot. ‘

Jegyek a mozi pé nztáránál kaphatók. .. -

. , . máikban tanácsot és útmutatást
ző ddlgozatókat, az ówégi vizs- kérjenek. Bármilyen írásbeli 
gáu nem véhetn.ek részt, kérdésre nyolc napon belül ivá-

A taiítolyam hallgatói julius laszt kapnák.

A FA- ÉS ROKONSZAKMÁK KISIPAROSAINAK SZAKMAI 
EGYESÜLETE

meghívja tagjait, hogy az 1951 január IS-án, kedden délután 6 óra
kor megtartandó fontos taggyűlés en teljes számban jelenjenek meg.

  A vezetőség.

Közlemények ■ Szentegy ház)-utca 2, . II. emelet, ■ 
ajtó 9, délután 5 órától, — VILÁG

Az „Irodalmi Almanach
legujabb

A RNK írószövetsége kolozs
vári fiókjának kiadványa, az 
Irodalmi Almanach, j. száma 
gazdag tartalommal jelent meg. 
A folyóirat az imperializmus el
leni békeharc eseményein kívül 
hazai román, magyar, jidis, né
met költők Népköztársaságunkat 
köszöntő verseit közli, valamint 
Szemlér Ferenc nagy elbeszélő 
költeményét, egy élmunkás ten
gerpartipihenéséről. Művészi tol
mácsolásban kerül az olvasó elé 
Baconsky nagylélegzetü balladá
ja, Bartha József bányászról és 
társairól. Tyihonov Nyilwíáj, 
Sztálinról szóló „Szancsári hegy, 
szoros" és Carlos dél Pueblo 
„Levél Dőlores Ibarruriho^' című 
költeményén távul verssel szere
pelnek még Szabédi László, Már
ki Zoltán, Páskámdi Géza és má
sok.

Tamás Gáspár. „Szőcs János 
beleegyezik" című elbeszélésében 
megmutatja, hogy még a legel
dugottabb havasi világban is 
mennyire él és valósággá válik a

szama

,.A hallgatók az egyetemi elő
adások sokszorosított jegyzeteit 
önköltségi áron kapják meg.

Minden hallgató résztvesz az 
ismétlő, összefoglaló tanfolya-

Párt munkája. - Halász Zsuzsa, boratóriumi 
„Felcsapott a láng" című első - - -

• mokón, szemináriumokon, a la- 
munkákban és az

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Nyugat- VEVŐ RÁDIÓ. 500x120 nagyságú

novellájával mutatkozik be az ol
vasóknak.

A hetven éves Mihail Sado- 
veanuról Pavel Apostol ír mé- 
lyenszántó bírálatot. Gaál Gábor, 
pedig Vörösmarty Mihály költői 
munkásságának átértékelését ad
ja nagy tanulmányában. Spiel- 
mán József hosszabb írásában az 
Erdélyi Helikon transzilyanista 
és kozmopolita ‘ elfajulásaira mu-

éyvégi .'vizsgákon,
A levelező tanfolyamnak ren

desen beosztott tanéve van. Ja
nuár 1-t,öl julius 9-ig egyéni ta- 
nuilás, 8 a kötelező .ellenőrző dflL 
gozatok elkészítése, julius 10-től 
julius 24-ig ismétlő összefogla
láson és laboratóriumi munkák
ban vesznek részt a hallgatók. 
Végül julius 25. és augusztus >10. 
között zajlanak te a vizsgák.

tat rá, míg Kovács Ferenc Nép
köztársaságunk magyarnyelvű ■ 
könyvkiadásáról áHit fél mérle-

r. A tanterv még azzal is se- ' 
gitségére: van a‘ hallgatóknak, 
hogy előírja a tanulás beosztá-

. sát.; Meghatározza, hogy egyes

jóról, befejezett egyenes tervünk
ről és induló ötéves, tervünkről 
Kovács András ír cikket. Szász

tanulni. így például az első év-

ról átmeneti derülés, délelőtt szép 
napsütés. Később, valószínűleg dél
után és éjjel megnövekedő felhő
zet, a nyugati tartományokban éj
jel már kisebb eső, a begyeken ha
vazás. Ma hajnalban gyenge fagy, 
helyenként reggeli köd A nappali 
hőmérséklet plusz 5 fok körül lesz. 
Egész Erdélyben változékony, de 
továbbra is enyhe idő.

A VÁROSI NÉPTANÁCS.pénz
ügyi ügyosztálya közli, hogy a pénz- 
ügyminisztórium 1929—1951 számú 
rendelet® alapján az 1950, évi adó- 
kiveJések véglegesítés© végett ja
nuár hónap folyamán ' az ; alábbi 
adófizetőiének kell évi adóvallo- 
mási’ivet benyujtaniok: a) Az ösz- 
szes kézműveseknek, beleértve a 
fuvarosoka. is, akiknek, évi adójú
kat ideiglenesen állapították meg 
és akikre a IVP törvény 13. szaka
sza vona-kozik; b) kereskedők, ipa
rosok és ezekkel azonosítottak, be
leértve a fuvarosokat is, s akik az

perzsaszőnyeg eladó. Budai Nagy 
Antal-utca 5, II. emelet, ajtó 11. ~ 
KÉTKÜTÖS, jö fözökályha 
eladó. Vörösmar y-utea 21, ajtó 2. 
— RÖVID ZONGORA — jókarban 
— sürgősen eladó. Kari Marx-u. 13 
délután 4—7-ig. — MODERN, VL 
LÁGVEVÖ RÁDIÓ, 5 lámpás, el
adó. Széchenyi-tér 31. I. emelet, 
ajtq. 8. — ÜZLETBERENDEZÉS 
eladó. Munkácsy-utca 4. — ELVE
SZETT AKTATÁSKA vasárnap 
reggel. Becsületes megtaláló a ben
ne lévő pénzt megtarthatja, az ára- '- 
tokát futtassa el Apáczaii Cásrj Jár 
nos-u'ca 26, III. emelet, Schönberg 
Ágnesnek. — PIANINŐT — kifo- 
gástalan állapotban — megvé di re. 
keresek. Cím a kiadóban. — AZON
NAL beköltözhető (szoba konyhás, 
kertes) kis családi házat keresek 
megvételre. Érdeklődni: Motilor-ut 
137. ai ó 3.

íáciö lenes ádát navt-ö) úti

János a békeharc kapcsán ame
rikai-írók háborús propagandájá
val foglalkozik. A 132 oldalas 
Irodalmi Almanach kapható d 
könyvkereskedésekben és újság
árusoknál. Egyes szám ára 65 
lej. <’■■■

folyamon marxizmus—íeniniz- 
muss ál heti négy órát, az orosz 
nyelvvel heti két órát, algebrá
val heti hat órát kell foglalkoz- 
niok a hallgatóknak.

A lerérfező tanfolyam hatal
mas Segítséget ■ jelent szakkáde-' 
reink képzésében. Forradalmi

Élénk téli munka a felsődeirehemi 
kollektív gazdaságban

DETREHEM-TELEP. — szonyitva a szétosztott bormeny- 
(Levtelezőnktől) Az újév előttj nar . nyiséggel meg vagyunk eléged- 

've. Ajz első osztozkodás után a 
kollektíván kívüliek is meggyő
ződtek arról, hogy mindenki

pokban nagy ünnepség volt köz
ségünkben. A kollektív gazdaság 
tagjai szétosztották a múlt évi 
gazdag bortermésüket. Minden
ki az elvégzett munkanápegy- 
ségek után részesült a szét
osztott borból. Aki többet dolgo
zott, az többet, vitt haza, iáki 
meg nem járt rendesen dolgoz
ni a kollektívába, az keveseb
bet kapott. A mi kollektív gaz
daságunk nemrégen alakult, 
ezért a teljesített munkanapegy
ségük sem nagy. De ehhez vi-

újítás, mely lehetővé' teszi, 
hogy mindazok egyetemi vég- 
zetteéget nyerjenek, akik nem 
laknak egyetemi városainkban. 
Ötéves tervünk e tanfolyamok 
széleskörű kibontakozását irá
nyozza elő, újabb hatalmas ta
nulási lehetőséget biztosítva a 
dolgozó nép számára s lehetővé 
téve a szocialista építés egyre 
növekvő , . káderszükséglötének 
kiépítését.

ján fizették ki. Nem kötelesek évi 
adónyilatkozatok beadására az 
alábbiak ;■ a) az irodalom, művészet 
és adomány emberei, b) a szabad
foglalkozásúak és más foglalkozási 
ágakba tartozók, kivéve a dohány- 

' íőzsdéséket akik kötelesek? gdóva’- 
lomási iveket benyuj tani. Adónyi
latkozat beadványok nyomtatvá
nyai a városi néptánács- pénzügyi 
osztályán kaphatók) Malinovszki- 
tér 19. I, emelet, 75. szoba. - 
- KISMÉRETŰ gyermekcipőt, ta

láltak ai utcán. Igazolt tulajdono
sa átveheti á városi mi’icián

APRŐHIRDETÉS
. EZÜSTRÖKA, . sodrony-vaságy, 

ezüst evőkészlet, szalongarnitura, 
porcelánok, férfi télikabát, sok 
egyéb eladók. Március 6 (volt

A „MUNKÁS”; MOZGÓ 
bemutatja:

A VILÁG IFJÚSÁGA- . 
című színes filmet ■ 

A Budapesten megtartott? nem
zetközi- világifjusági találkozó

Előadások kezdete: 3, 5.. 7 és 9
-órakor. — Vasárnap délelőtt 11 

órakor matiné
Következő műsor: A tengerész 

leánya

„UJ IDŐK" MOZGÓ
Műsor január 15—21-ig:

Román híradó
Szovjet híradó
A Hortobágy. Magyar film 
„Artek.”. Színes film.

úgy részesül a terményekből, 
ahogyan, dolgozik. A kollektív 
gazdaság tagjai az őszi munkák 
befejezésével hozzáfogtak egy 
59. méter hosszú szekérszin épí
téséhez,- amelyet már befejeztek. 
A szekereket is már nagyrész- 
ben kijavították és rövidesen 
megkezdik a trágyakihordást.

Halmágyi József.

Munkaülésen vitatta meg legközelebbi 
teendőit a zsibói néptanács

ZSIBÓ. — (Levelezőnktől.) A 
zsibói néptanáes január 12-én 
munkaülést tartott, amelyen 
kielemezte eddigi munkáját és 
megbeszélte azokat a feladato
kat, amelyeket január hónap 
második felében meg kell való
sítania. A vitaülésen Badca 
Cornel, a helyi néptanáes titká
ra tartott beszámolót. Utána is- 
mortotto a legközelebbi felada
tokat, melyek során mozgósít
ják a dolgozó földműveseket és 
megszervezik a gazdasági gejtek 
kijavítását. Megkezdik a tavaszi

vétódhoz szükséges vetőmagvak 
előkészítését is. Különös hang
súlyt helyeznek a földek termő 
erejének fokozása érdekében a 
trágyakihordásra is. Megvitatták 
az első háromhavi tervbe vett 
7 községi híd megjavításához 
szükséges tennivalókat. Munka- 
•iléa keretében a néptanács vél. 
(alt i, hogy mozgósí tja a földmű
veseket, hogy február 15-ig tegye
nek dogot száz százalékban az 
wzi tormenyek beszolgáltatásá
nak is.

SZTÁLINVÁROS. — A január 
28-a és február 4-e között Pojánán 
megtartandó IX. Téli Főiskolai Vi
lágbajnokság alkalmával, a posta- 
vezérigazgatóság bélyegsbroZatot 
adott ki. A 4 le;|cs névértékű bé
lyegen egy Síugró, az 5 tejes bé
lyegen egy gyorskorcsolyázó, a 11 
tejesen egy síző, a 20 lejesen két 
jégkorongozó, míg a 31 lejcs bé
lyegen négy versenyző . látható egy 
szánon.

A Téli Főiskolai Világbajnokság 
iránt nemcsak Sztálinvárosban, 
hanem országszerte igen nagy az 
érdeklődús. Egyszerre három siug-

BÉLYEGSOROZATOT ADOTT KI A POSTA A TÉLI FŐISKOLAI
VILÁGBAJNOKSÁG ALKALMÁBÓL

ró sáncot is építettek PojÉnán. A 
kezdők részére egy 15—20 méteres 
ugrásokra alkalmas sáncot, a hala
dók részére -egy 45—50 méteres ug
rósáncot, míg a versenyzők részére 
— melyet nemrég robbantottak ki 
a hegy oldalából —. egy 90 méte
res ugrósáncot építettek. Nagy ér. 

• dekiődés előzi meg a bob. vagyis" a 
versenyszán világbajnokságot. A 
két lesikló pálya között épült az 
1G00 méter hosszú versenyszán- 
pá’ya, amelyen 16 éles kanyar van- 
A befutó a korcsnlya-s’-adionnál 
van. Ez a pálya is ragyogóan szép. 
Min .hogy a jégkorongmérkőzéseket

este rendezik, gondoskodtak a jó 
világításról. 48.000 gyertyafényü 
égők és reflektorok vannak a pá
lyán. A lelátókon 5000 néző 'talál 
helyet, ahol 3000 ülői és 2000 álló
hely van. Minden létesítménynél 

, öltözőket és melegedőket építettek.
A versenyzők kényelmét és pz 
eredmények várható jó színvonalát 
biztosítja, hogy sífelvonókat építet
tek a sizők és a versenyszánok 
számára.

TORDA-, DÉS- ÉS NAGYENYED. RAJOSOKBAN KÖZEL 800-AN

Mészáros József.

TETTÉK LE A TURISZTIKAI
TORDA. — Az MVK-turisztikai 

gyakorlatokat nemcsak Kolozsvá
rom, hanem a szomszédos rajonok- 
ban is igen nagy számban tették le. 
Tordán közel 500 dolgozó és közép
iskolás diák rándult ki az elmúlt 
vasárnap a kövendi, illetve a ha- 
rasztosi kollcktiv gazdasághoz. 
Ugyanakkor az aranyosgyéresi dol
gozók a gerendi kollcktiv gazda
sághoz látogattak ok

MVK-GYAKORLATOKAT
Nagyenyctlen a középiskolák ta

nulói a miriszlói „Testvériség” kol- 
Ick'iv gazda.uíghoz látogattak cl, 
aho' kultúrműsorral egybekötött 
MVK-tornagyakorlatokat is bemu-

AZ ÖSSZES SPORTÁGAK 
edzői január 17-én, szerdán este 
fél 6 órakor a Testnevelési és 
Sportbizottság Jókai-utca 2 alatti 
helyiségében rendkívüli ülést tarta
nak, ahol egyben sor kerül az ed
zők minősítésére is.
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tat'.ak.
Dúsén 

György” 
fogattak

a dolgozók a „Dózsa 
kollektív gazdasághoz Iá
éi, ahol ugyancsak kul-

turmüsorral egybekötött MVK-tor- 
nagyakorlatokal mutattak be.

Világosság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÖZSEF

Szerkesztőség: Horea-ut 6., II. 
emelet. Telefon: 15—35. — Kiadó
hivatal: Molotov-utca 16. Telc-
fon: 19—11. Laptulajdonos:
„Petőfi” Lap- és Könyvkiadó RT.
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